
Dožinkové slávnosti v Trnavskom regióne

Regionálna poľnohospodárska a potravinárska komora Trnava je tradičným spoluorganizátorom
Slávností spevu, hudby a tanca v obci Červeník. Aktuálny 55. ročník tohto podujatia sa konal 6.-9.
augusta.

 

Počas štyroch dní pripravili organizátori bohatý kultúrny program. Vyvrcholením slávností
v Červeníku bol krojovaný sprievod obcou do Červeníckeho amfiteátru, kde sa uskutočnil záverečný
Galakoncert.

Na začiatku programu, tak ako sa stalo tradíciou, si všetci zúčastnení pripomenuli Medzinárodný
družstevný deň a Deň úcty k poľnohospodárom. Župan TTSK pán Jozef Viskupič vyjadril vo svojom
príhovore úctu a vďaku slovenským poľnohospodárom za ich prácu a snahu poskytovať nášmu
obyvateľstvu dostatok kvalitných potravín. Rovnako vyzdvihol nezanedbateľnú úlohu
poľnohospodárov pri starostlivosti o krajinu a prostredie, v ktorom žijeme.

Následne ako dar poľnohospodárov Trnavského regiónu prevzal dožinkový veniec, ako symbol
úspešného ukončenia žatvy obilnín v TTSK.

Galakoncert pokračoval vystúpeniami folklórnej skupiny Špačinčanka zo Špačiniec, domácej
dychovej hudby Verešvaranka a dedinskej folklórnej skupiny Verešvaran, ľudovej hudby Chudobovci
z Oravskej Lesnej, mužskej speváckej skupiny Škrupinka z Trenčína, dychovej hudby Májovanka
z Holíča a o záver Galaprogramu sa postaral folklórny súbor Urpín z Banskej Bystrice, s profilovým
programom „Medzi dvoma vŕšky“.

Podujatie takto nebolo len oslavou bohatej slovenskej ľudovej tvorby, ale i vzdaním holdu práci
našich poľnohospodárov.



„Neustále potrebujeme verejnosti vysvetľovať, aký je význam domáceho agropotravinárstva. Z nášho
pohľadu je žiaduce, aby sme viac spoznali tradičné regionálne potraviny, ich výrobu, chov zvierat,
pestovanie  plodín.  Poľnohospodári  a  potravinári  nielenže  vyrábajú  potraviny,  ale  sa  aj  starajú
o vzhľad krajiny, spolupracujú s obcami, pomáhajú udržiavať zamestnanosť na vidieku. Aj v našom
kraji máme mnohé poľnohospodárske podniky, ktoré sú ukážkou toho, ako sa dá skĺbiť náročná
poľnohospodárska výroba s rozvojom vidieka a krajiny. Práve preto podporujeme organizáciu aj
takých podujatí, akými sú slávnosti v Červeníku, vďaka ktorým si verejnosť môže uvedomiť prínos
chlebového odvetvia pre región“, uviedol predseda Regionálnej poľnohospodárskej a potravinárskej
komory v Trnave Oliver Šiatkovský.

 

 


